



《颍东路预计“五一”前后通行》后续▶▶

颍东路何时能通行

沥青铺设完成 具体通车时间待定

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 4月16日,本报A05版以《颍东路预计“五一”前后通行》为题,报道了周口市东外环路新建工程整体进展情况。由于近期降水较多,颍东路施工受到一定影响,通车时间不得不推迟。那么,颍东路何时才能通行?5月11日上午,记者再次前往一探究竟。

当日9时30分许,记者在现场看到,颍东路最上层沥青的铺设工作已经全部完成,施划不久的交通标线清晰可见,道路两旁的路灯整齐划一,整条道路看上去宽阔、干净(如图)。

据了解,作为周口市东外环路新建工程第一标段的颍东

路,南起周项路,北至周淮路,全长8.62公里,规划为城市主干道,设计速度为60公里/小时,红线宽度为50米,两侧各预留25米绿化带。

“本来预计‘五一’前后通行的颍东路,因近期降水较多,施工受到一定影响。目前,该路基本具备通行条件,施工人员正在安装路灯等配套设施。”周口市东外环路新建工程项目部相关负责人介绍,“目前,颍东路的具体通车时间还没确定,这要等到道路配套设施全部建成后,由相关部门最终确定。”

该负责人提醒,鉴于颍东路还有一些收尾工作要做,道路仍处于封闭状态,市民朋友不要急于开车从此路过,以免浪费时间。相信颍东路通行后,可极大方便市民通行。

“小飞象”又要捐书啦

希望把700多本少儿读物捐给农村贫困小学

□晚报记者 王凯

本报讯 5月11日上午,即将毕业的周口师范学院大学生屈晓磊将他们“小飞象”团队这一年筹集的700多本图书整齐地摆放在了书柜里,这也是他大学生涯中最后一次整理“小飞象”图书了。“小飞象”团队成员希望通过本报找到合适的捐赠目标。

“我今年就要毕业了,离开之前,希望能为这个生活了4年的城市再做点好事。我们筹集的这700多本书籍,包括寓言故事、漫画等,比较适合小学生阅读。”屈晓磊说。

周口师范学院“小飞象”团队成立于2008年。“小飞象”团队现任负责人屈晓磊

是一名来自许昌的小伙儿,即将大学毕业。

据了解,周口师范学院“小飞象”团队的目标是,用自己省吃俭用或者勤工俭学省下的钱,购买少儿读物,捐赠给周口农村贫困小学,为农村孩子送去精神食粮。接受捐赠的条件:周口没有图书室或缺乏图书的农村小学;接受捐赠的小学将图书室命名为“小飞象”。

“小飞象”团队成立以来,每年都会在“六一”前后,与本报记者联系,通过《周口晚报》发布消息,为周口农村小学捐赠少儿读物。“小飞象”团队希望,消息发出后,周口需要儿童读物的农村小学与他们取得联系,接受捐赠。



一下雨 下水道就返水

■愁坏文昌大道与八一大道交叉口附近居民

■市政部门:近期将疏通

□晚报记者 彭慧 文/图

本报讯 近日,川汇区人和办事处社区居民不断拨打本报新闻热线称,每逢下雨,文昌大道与八一大道交叉口附近的下水道就会返水,导致大量污泥堆积路面,周边环境脏臭不堪,给附近居民通行带来不便。

5月8日下午,记者在现场看到,该路口附近的马路上堆积着大量黑色污泥(如图)。

环卫工人孟师傅告诉记者,5月6日的降雨结束后,有十多名环卫工人来这里清理污泥,可5月7日再降大雨,污泥量猛增,他们根本来不及清理。

人和办事处文昌、太平、新民、庆丰社区的居民反映,近两三年来,每逢下雨天,大量的污水就会从下水道的窨井里源源不断地冒出来,夹杂着卫生纸、塑料布等,臭气熏天。待积水退去后,会有大量黑色污泥沉积在马路上,臭不可闻。他们希望有关部门在今年汛期尽快解决这个问题。

对此,市市政管理处相关负责人介绍,该路口下水道返水的主要原因是:沙颍河八一大道桥以东的孙猴庙泵站

运行已有30多年,原先往沙颍河里排放的是雨水,随着泵站配备的3台离心混流泵设备逐渐老化,附近居民的生活污水流入泵站,致使该泵站进水口长期污泥淤积,无法分流雨水和污水,这些雨污水直接流入沙颍河。按照目前环保工作要求,经泵站抽取排放的污水不允许向沙颍河排放,老泵站必须改造。现在我们在老泵站西侧新建了一座排水泵站,除提排能力加大外,还分为两个积水池,具备雨水、污水分流的功能,工程预计今年年底完成。

该负责人还说,沙颍河以北的污水理应进入沙北污水净化中心处理,可由于当年修路时庆丰路等道路的下水道不能进行雨污水分流,加之文昌大道与八一大道交叉口地势较低,导致周边这些道路的雨污水都流向该处。雨污水不允许再往河里排,老泵站的“消化”能力又有限,一下雨难免出现返水现象。此外,由于八一大道施工时,一些杂物和沙石进入下水道,导致局部道路的下水道堵塞,“我们计划这几天就疏通下水道,估计一周内完工。疏通完毕后,降雨量在50毫米以下时,雨污水应该能够及时排放。”



计时器与红绿灯不同步

交警:已与厂家联系 会尽快维修

□晚报记者 朱东一 实习生 朱佩佩 文/图

本报讯 近日,不少市民拨打本报新闻热线称,周口市区庆丰路与周口大道交叉口南北方向的红绿灯有故障(如图),计时器和红绿灯的显示不同步,“忽悠”了不少过往司机。

5月11日上午,记者来到现场,看到

向北方向的绿灯亮起后,计时器显示的是15秒,但15秒过后,绿灯仍会亮一二十秒。而向南方向的绿灯亮起时,计时器显示为0。

对此,市交警支队交通科工作人员介绍,该路口红绿灯故障是设备老化造成的。目前他们已与厂家取得联系,会尽快维修。